



Съфинансирано от  
Европейския съюз

Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Програма „Развитие на човешките ресурси“ 2021-2027, процедура BG05SFPR002-2.003 – „Бъдеще за децата“, проект BG05SFPR002-2.003-0001-C01 “ Бъдеще за децата”

### „Социални норми” ЕООД

Във връзка с изпълнение на Договор BG05SFPR002-2.003-0001-C01 „Бъдеще за децата” по процедура за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG05SFPR002-2.003 – „Бъдеще за децата”, утвърдена „Процедура за подбор на персонал” представяме следното:

### ОБЯВЛЕНИЕ

**ЗА ПРОВЕЖДАНЕ НА ПОДБОР НА ЛИЦА, КОИТО ДА ОСЪЩЕСТВЯВАТ ДЕЙНОСТИ ПО СПЕЦИФИЧНА ЦЕЛ 3 „ПОДОБРЯВАНЕ НА РАВНИЯ И НАВРЕМЕНЕН ДОСТЪП ДО КАЧЕСТВЕНИ И УСТОЙЧИВИ УСЛУГИ НА ДОСТЪПНА ЦЕНА, ВКЛЮЧИТЕЛНО УСЛУГИ, КОИТО СТИМУЛИРАТ ДОСТЪПА ДО ЖИЛИЩНО НАСТАНЯВАНЕ И ОРИЕНТИРАНИ КЪМ ИНДИВИДА ГРИЖИ, ВКЛЮЧИТЕЛНО ЗДРАВЕОПАЗВАНЕ; МОДЕРНИЗИРАНЕ НА СИСТЕМИТЕ ЗА СОЦИАЛНА ЗАКРИЛА, ВКЛЮЧИТЕЛНО НАСЪРЧАВАНЕ НА ДОСТЪПА ДО СОЦИАЛНА ЗАКРИЛА, КАТО СЕ ОБРЪЩА ОСОБЕНО ВНИМАНИЕ НА ДЕЦАТА И ГРУПИТЕ В НЕРАВНОСТОЙНО ПОЛОЖЕНИЕ; ПОДОБРЯВАНЕ НА ДОСТЪПНОСТТА, ВКЛЮЧИТЕЛНО ЗА ХОРАТА С УВРЕЖДАНЯ, ЕФЕКТИВНОСТТА И УСТОЙЧИВОСТТА НА СИСТЕМИТЕ ЗА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕ И НА УСЛУГИТЕ ЗА ПОЛАГАНЕ НА ДЪЛГОСРОЧНИ ГРИЖИ“**

#### 1. Специалист Социална работа – 1 лице

Настоящата обява се публикува в изпълнение на утвърдена „Процедура за подбор на персонал”. Персоналът се назначава по трудов договор /за пълно или непълно работно време/ или граждански договор, съгласно Кодекса на труда или граждански договор съгласно Задълженията и договорите.

на базата на необходимите квалификация и опит/ наличието на опит по професията е предимство/, така че да изпълнява заложените в проекта дейности.

#### **Специалист Социална работа – 1 лице**

Минимални изисквания: средно образование, наличие на опит в сферата на социалните дейности и социалните услуги е предимство

Характер на работата: Идентифициране на потребители на услугите/дейностите по проекта за деца и техните родители и бъдещи родители и мотивиране за участие в проектните



Съфинансирано от  
Европейския съюз

Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Програма „Развитие на човешките ресурси“ 2021-2027, процедура BG05SFPR002-2.003 – „Бъдеще за децата“, проект BG05SFPR002-2.003-0001-C01 “ Бъдеще за децата”

дейности. Проучване и анализ на индивидуалните потребности на целевите групи и насочване към подходящите за тях услуги/дейности по проекта, включително и чрез работа на терен и посещения в домовете. Оказване на методическа подкрепа на медиатора, включен в дейностите, в които участва и изготвяне на графици за дейността. Разработване и съгласуване на индивидуални планове за работа с родители и техните деца, съвместно с други специалисти, участващи в предоставянето на съответните услуги. Създаване и поддържане на регистър относно потребителите.

#### **Начин на провеждане на подбора:**

1. Подбор по подадените документи
2. Интервю

#### **Необходими документи за участие в процедурата по подбор:**

- Писмено заявление за кандидатстване с контакти за обратна връзка /по образец/;
- Автобиография /по образец/;
- Копие от документи за придобита образователна степен (диплома), допълнителни квалификации по професията, за която се кандидатства /ако е приложимо/;
- Декларация от кандидата, че не е поставен под запрещение, не е осъждан за умишлено престъпление от общ характер на лишаване от свобода, не е лишен по съответния ред от правото да заема длъжността, за която кандидатства - /по образец/

Документите по образец можете да получите в офиса на „Социални норми“ ЕООД на адрес с.Якимово, ул.„Европа“ №8

#### **Място и срок за подаване на документите:**

Подаването на заявлението и приложените документи към него се извършва лично от всеки кандидат или чрез пълномощник, в офиса на „Социални норми“ ЕООД на адрес с.Якимово, ул.„Европа“ №8 **от 21.11.2023г. до 28.11.2023г. включително.**

Документите могат да се изпращат и по пощата с обратна разписка или по куриер, като пощенското клеймо трябва да е с дата, не по-късно от обявения срок. Документи, подадени след изтичане на срока, посочен в обявлението няма да бъдат допуснати до участие в конкурса, дори в случаите, в които пощенско клеймо посочва дата, предхождаща крайния срок, или забавянето се дължи на закъсняла доставка на куриерска служба.



**Съфинансирано от  
Европейския съюз**

Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на  
Програма „Развитие на човешките ресурси“ 2021-2027,  
процедура BG05SFPR002-2.003 – „Бъдеще за децата”,  
проект BG05SFPR002-2.003-0001-C01 “ Бъдеще за децата”

Комисията извършва преглед на документите и провежда интервю с кандидатите. За своята работа комисията изготвя протокол, който се поставя на информационно табло пред офиса на „Социални норми” ЕООД в с.Якимово.

Всяко кандидатствало за работа лице има право да подаде възражение по резултата от оценката и класирането на Комисията за подбор на персонал в офиса на „Социални норми” ЕООД на адрес с.Якимово, ул.”Европа” №8 в срок не по-късно от 7 /седем/ дни от обявяване на списъците с класиране.